

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка» в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка» на здобуття освітнього ступеня доктора філософії розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних працівників кафедр мікроелектроніки та електронної інженерії КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Рецензована освітньо-наукова програма має логічну структуру і визначає базові засади підготовки докторів філософії, її мету, обсяг освітньої програми у кредитах ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного рівня вищої освіти; інтегральні, загальні, фахові компетентності; форму атестації здобувачів; вимоги до наявності системи забезпечення якості вищої освіти та інші структурні складові програми.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам здобувачів, що навчаються за програмою, і забезпечує здобувачам повноцінну підготовку до дослідницької та науково-інноваційної діяльності. Здобувачам забезпечена можливість вільного вибору дисциплін, в тому числі й англійською мовою. Кваліфікація науково-педагогічних працівників, які працюють за програмою, відповідають вимогам третього освітнього рівня.

Для отримання здобувачами більш глибокого рівня знань, набуття ними заявлених у програмі фахових компетенцій та розширення матеріально-технічного забезпечення реалізації програми пропонуємо проведення спільних досліджень в області створення та застосування систем біомедичного призначення в лабораторіях нашого підприємства.

Представлена для рецензії освітньо-наукова програма має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям вищої освіти та може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка».

Начальник відділу кадрів
ПрАТ «По виробництву інсулінів «Індар»



Н. А. Коврига